
Procès-verbal de la Réunion de la 

CDTT du 11/04/2013 

A STRASBOURG 

 
 
 

Sujets à l'ordre du jour 
 
 

 Liste de Présence 

 Adoption du PV de la réunion du 06/03/2013 

 Bilan de la Coupe jeunes 2013 

 Bilan du Tournoi OPEN 2013 

 Epreuves Fédérales  

 Fédéraux par équipes 2013 

 Fédéraux jeunes 2013 

 Bilan de la réunion CFA du 09/03/2013 

 Préparation de la soirée d’études du 26/04/2013 

 Préparation des 80 ans de la FSGT 

 Point financier 

 Divers 

 

 

 

Le Président ouvre la  séance à 20h00 en souhaitant la bienvenue  aux membres de la CDTT présents tout en 

remerciant  le club SOGS AVENIR de nous recevoir ce soir.  

 

 

Liste de Présence 
 

Présents: Jean-Pierre VOLTZENLOGEL - Pascal HAHN - Christine ROMPEL - Mireille VOLTZENLOGEL - WALTER 

Jeremy – Edith WENDLING - WENDLING Maurice  

 

Excuses: BIRGEL Marc - Charles ZELLHOEFER- Alfred MOSCHEROSCH – GSTALTER Robert  

 

 

Adoption du PV de la réunion du 06/03/2013  

 

Un oubli a été constaté dans le PV plus particulièrement un coach pour les fédéraux jeunes : nous confirmons que  

ZIEGLER Jean-Marie fait bien partie des coachs officiels de la délégation. 

Le PV a été adopté à l’unanimité. 

 

 

Bilan de la Coupe Jeunes 2013  

 
La coupe jeunes a eu lieu le 10 mars 2013 à ZUTZENDORF 34 équipes engagées pour 33 équipes présentes. 

Nous avons constaté un record de participations de la MJC KIRRWILLER avec 11 équipes, nous les en remercions. 

 

L’épreuve s’est terminée avec une demi-heure d’avance, une très bonne organisation et des jeunes biens encadrés 

par les adultes.  Une compétition d’une grande satisfaction avec la présence d’élus à la remise des prix. 

D’autre part si plus d’équipes y participent la saison prochaine, il va falloir prévoir une autre salle plus grande  avec 

plus de tables 
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Tournoi OPEN 

 

 

Ont participés 59 joueurs plus que l’année dernière (50). La CDTT déplore l’absence de certains clubs. Une nouvelle 

formule sera étudiée - peut-être enlever la série licenciés « traditionnelle ». 

Le tournoi s’est très bien déroulée et à la satisfaction des participants. 

 

 

Epreuves Fédérales 

 

 Fédéraux par équipes 

 

Les 13 et 14 avril à DETTWILLER : 35 équipes sont inscrites avec 9 dames dont 20 équipes alsaciennes. Beaucoup 

de forfaits et de modifications sont constatés avant la compétition. La CFA devra se pencher sur le règlement 

pour éviter les changements de dernière minute qui ont compliqué le travail préparatoire des J.A. 

  

  

 Fédéraux jeunes  

 

Une réunion s’est déroulée le 29 mars avec la présence des coachs, des responsables, Edith et Maurice 

WENDLING afin de préparer au mieux ce déplacement de 83 personnes en avion. 

Une seconde réunion se tiendra le 10 mai, soit quelques jours avant le départ. 

La CDTT s’est penchée sur la composition des doubles mixtes et il a été unanimement refusé de faire des 

compositions avec une autre délégation du moment que des pongistes sont disponibles dans la délégation alsace. 

Conformément au règlement c’est la composition a l’intérieur de la délégation qui prime sur une compo «  inter-

délégation ». Deux doubles mixtes juniors sont concernés et Edith se charge de revoir la chose avec le club 

concerné en proposant les juniors garçons disponibles pour jouer avec les 2 juniors filles. 

 
 

Bilan de la réunion CFA du 9 mars 2013 

 

Concernant le CSIT à Varna en Bulgarie un courrier de la CFA et de Gilbert ELLES responsable technique a été 

envoyé afin de donner les raisons de la non-participation du TT : non-respect du cahier des charges , les salles trop 

petites, interdit aux jeunes. 

 

Les assises fédérales des activités se sont déroulées le 19 et 20 janvier 2013 à Paris, 70 présents représentants 

les 21 activités. Les sujets à l’ordre du jour était : le rôle de la CFA et du D1 (activités), la politique internationale, 

les brevets fédéraux, le financement du D1, les chantiers transversaux. Les débats ont été très riches et 

intéressants. 

 

Epreuves fédérales 2013/2014 déjà affectées : 

 Vétérans en octobre 2013 dans l’ORNE 

 NC/TS à ODOS TARBES en Janvier ou Février 2014 

 Equipes à PLABENNEC 

 Jeunes à BREST, à la Pentecôtes 2014  

 Vétérans 2014 à BILLY MONTIGNY (59) 

 

AG fédérale du 5 au 7 avril 2013 à Brest : le D 67 était représenté par 8 délégués dont Mireille et Jean-Pierre 

 

220 personnes ont participé à l’assemblée générale de la Fédération qui a été un beau succès. La participation est 

chaque année plus importante et il est à noter qu’il y a près d’un quart de « néo-participants ». 

L’accueil du Comité du Finistère a été excellent à tout point de vue. De l’avis général c’était une bonne AG avec des 

débats de bonne qualité notamment dans les discussions de groupe. 

A l’issue de cette AG 12 personnes ont été élus et forment la DNC et Jean-Pierre VOLTZENLOGEL en fait partie 

et nous le félicitons pour son élection. 

Une nouvelle feuille de route est établie pour 4 ans, Jean-Pierre nous précise qu’on aura l’occasion d’y revenir. 
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Préparation de la soirée d’études  

 
Elle aura lieu le 26 avril à Strasbourg au club de l’Avenir à partir de 18 h 30. Jean-Pierre remets quelques 

suggestions de points à discuter. Edith fera un récapitulatif à chacun.  

 

 

Préparation des 80 ans de la FSGT  

 

Une 3eme réunion s’est déroulée un courrier a été envoyé aux clubs, présidents et correspondants pour exposer 

les attentes du collectif. Plusieurs activités ont déjà proposé des organisations. Le collectif a d’ores et déjà prévu 

une réunion « plénière » qui aura lieu le samedi 1er juin à l’AVENIR Strasbourg. Par ailleurs, on peut noter dès à 

présent la date du Samedi 13 juin 2015, qui sera la date qui marquera la « fête de clôture » de nos festivités du  

80ème anniversaire de la FSGT.  

 

 

Divers 

 

Pascal HAHN organise un stage de préparation pour les jeunes qui partent aux Fédéraux, le 16 avril pour les 

benjamins et minimes, le 23 avril pour les cadets juniors avec l’organisation de petits tournois et cela se passera au 

gymnase du HANAU TT. 

 

 

 

Fin de la réunion CDTT à 23h30 

 

 

 Le Président                       La secrétaire de séance   

Jean-Pierre VOLTZENLOGEL             Christine ROMPEL 
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Rapport technique pour la réunion de la CDTT du 
11 avril 2013 à la SOGS Avenir Strasbourg 

 

Championnat par équipes SENIORS  
La cinquième édition des classements du championnat par équipes seniors est arrivée dans les 

clubs fin mars, elle est également disponible sur le site informatique de la CDTT. C’est un 

classement complet par équipes et en individuel concernant les deux divisions départementales, 

le secteur Strasbourg et le secteur Nord. 

Le championnat se déroule dans de bonnes conditions dans l’ensemble. Il y a bien sûr les 

incontournables reports mais là aussi cela se passe relativement bien. 

 

A signaler cependant :     

 

Forfait de rencontre à homologuer par la CDTT : en Promotion Nord - 13
e
 journée le 5 avril 

2013 entre CP Zutzendorf 4 et CLTT Menchhoffen 1 (forfait de l’équipe de CP Zutzendorf 4 – 

n’était toujours pas présente à 21h10). 

 

Forfait général à homologuer par la CDTT : l’équipe HANAU Tennis de table 2 a déclaré 

forfait général en Honneur le 11 mars 2013. 

Tous les résultats contre cette équipe ont été gommés dans la dernière édition des classements 

aussi bien pour le classement par équipes que pour les classements individuels. 

 

Rencontres encore en instance dans des divisions du secteur Nord. Merci par avance de 

régulariser la situation dans les meilleurs délais :     

*    ASP Gottenhouse contre MJC Kirrwiller en Vétérans Nord du 4 avril 2013 – 15
e
 journée : sans 

nouvelles – rencontre jouée ou pas ??  pas de nouvelle date connue. 

*     Il reste les rencontres retour à disputer en championnat Mixte Nord. Merci de bien vouloir les 

jouer avant le 30 avril 2013 si possible. 

 

Championnat par équipes JEUNES 
Dans le secteur Nord le championnat Jeunes se déroule bien. Il me manque le résultat d’ine 

rencontre : 

En Cadets – journée 9 – MJC Kirrwiller 3 contre LIBERTE Dettwiller 1 du 19 mars 2013 

(reportée pour blessure d’un jeune de Dettwiller). Merci de jouer au plus vite cette rencontre en 

retard. 


Un brûlage à relever en Benjamins Nord – journée 7 : HOUDE Marie NC de MJC Kirrwiller a joué dans 
l’équipe 7 et dans l’équipe 9 au titre de la même journée. La joueuse a été retirée dans l’équipe 9 contre 
CLTT Menchhoffen 1 : score inchangé MJC Kirrwiller 9 perd 0 à 5. 
  

Coupe d’Alsace Adultes 
Les demi-finales de secteur des séries B (5

e
 série) et C (4

e
 série) ont toutes été jouées dans les 

délais. Le courrier avec les résultats est arrivé dans les clubs ainsi que les nouvelles rencontres 

des demi-finales départementales à jouer au plus tard pour le mardi 30 avril 2013 dans les séries 

A (Non-classés) – B (5
e
 série) et C (4

e
 série) ainsi que les deux premiers tours de la poule unique 

de classement de la série D (3
e
 et TS). 

 

Coupe Jeunes 
Cette épreuve très réussie s’est déroulée le 10 mars 2013 à Zutzendorf avec 34 équipes engagées à la 
grande satisfaction de tous : organisateur, joueurs, accompagnateurs et J.A.  

       

       Mireille VOLTZENLOGEL 

         Responsable technique de la CDTT 


